
DESA-MARK PLÁSTICO  
Taco largo para marcos |  Bucha larga para aduelas | Cheville longue pour encadrements

DESA-MARK PLÁSTICO Taco largo para marcos
Bucha larga para aduelas
Cheville longue pour 
encadrements

Cod. Art. Ø 
mm

L 
mm

1 2

23510100 10x100 10 100 50 800
23510120 10x120 10 120 50 800

Características
Compuesto de tuerca cónica expansiva y camisa de expansión de 
Poliamida, tornillo de acero de cabeza plana especial (tipo Philips)
Capuchón embellecedor de PVC
Incorpora muescas para fijación y antigiro

Aplicaciones 
Para montajes de carpintería de perfil de PVC de
marcos de puertas y ventanas

ANCLAJE| ANCORAGEM|CHEVILLE DATOS DE COLOCACIÓN - DADOS DE INSTALAÇÃO - DONNÉS DE MISE EN PLACE

Art. M Lc Ltor
  6 7 h1 hef

Ø pieza a fijar 
Ø peça a fixar
Ø pièce à fixer

tfix 4max.

10x100 5 100 105 10 55 50 13 50
10x120 5 120 125 10 55 50 13 70

EXTRACCIÓN | EXTRACÇÃO |EXTRACTION CIZALLADURA | CISALHAMENTO |CISAILLEMENT

Art. RK=200 kg/cm2
  

 z
Obra maciza
Tijolo maciço
Brique pleine   <  

RK=200 kg/cm2
  

 z
10x100 104 56 16 30
10x120 104 56 16 30

ESP

FRP

Datos técnicos | Dados técnicos | Données techniques

Cargas admisibles | Cargas admissíveis | Charges admissibles

Medidas en mm.|Mesures en mm.|Medidas en mm. 

1 daN = 1Kg 

Características
Conjunto de porca cónica de expansão em Poliamida, manga de 
expansão em Poliamida, parafuso de aço de cabeça plana especial 
(tipo Philips) capa de decoração em PVC
Inclui ranhuras para fixação e anti-rotação

Aplicações
Para montagens de carpintaria em perfil de PVC de
aduelas de portas e aros de janela

Caractéristiques
Ensemble composé d’un tour de vis conique expansif en polyamide, 
d’une zone d’expansion en polyamide, d’une vis à tête plate spéciale 
(type cruciforme) en acier et d’un cache en PVC
Intègre des encoches antirotation pour la fixation

Applications 
Pour le montage de profils en PVC pour les
encadrements de portes et de fenêtres


